

## I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Положение о проведении кубка Омской области по рыболовному спорту (ловля на мормышку со льда – личный и командный зачет) определяет порядок и условия проведения данного соревнования.

Целями и задачами мероприятия являются:

- пропаганда здорового образа жизни и бережного отношения к природе;
- популяризация ловли на мормышку со льда в Омской области;
- повышение спортивного мастерства и спортивной квалификации участников;
- выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд Омской области.

## II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в один день, в два тура: продолжительность каждого тура – 2,5 (два с половиной) часа. Дата проведения соревнований – 6 февраля 2021 года.

Место проведения соревнований – г. Омск, затон РЭБ.

Характеристика водоема: течение отсутствует, глубины до 4-х метров, дно песчаное, местами илистое, присутствует растительность. В зачет принимаются окунь, плотва, ерш, щука, судак.

## III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области (далее – Министерство).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Омскую областную общественную организацию «Федерация по рыболовному спорту Омской области» (далее – Федерация) и оргкомитет соревнований и главную судейскую коллегию, назначаемую ОООО «ФРС Омской области».

Содействие в организации и проведении соревнований возлагается на БУОО «Дирекция спортмероприятий» (далее – Дирекция спортмероприятий).

## IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревновании допускаются команды в составе 3 (трех) спортсменов в возрасте от 18 лет независимо от пола и наличия спортивного разряда. Допускаются и участники, выступающие только в личном зачете.

Количество команд – не более 20 (60 человек).

Все участники должны при себе иметь:

документ, удостоверяющий личность;

страховой медицинский полис;

спортивную квалификационную книжку (если имеется).

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья.

Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются.

## V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

6 февраля 2021 года:

8.00 - 9.00 – Сбор участников, регистрация.

9.00 - 9.15 – Жеребьевка участников и команд.

9.15 - 9.30 – Построение участников. Открытие соревнований.

9.55 – Первый сигнал – ПРИГОТОВИТЬСЯ.

10.00 – Второй сигнал – СТАРТ 1-го ТУРА.

12.35 – Третий сигнал – ПЯТЬ МИНУТ ДО ФИНИША.

12.30 – Четвертый сигнал – ФИНИШ 1-го ТУРА.

12.30 - 13.00 – Взвешивание уловов и подведение итогов 1-го тура соревнований.

13.25 – Первый сигнал – ПРИГОТОВИТЬСЯ.

13.30 – Второй сигнал – СТАРТ 2-го ТУРА.

15.55 – Третий сигнал – ПЯТЬ МИНУТ ДО ФИНИША.

16.00 – Четвертый сигнал – ФИНИШ 2-го ТУРА.

16.00 - 16.30 – Взвешивание уловов, подведение итогов 2-го тура и всех соревнований.

16.30 – Награждение победителей, торжественное закрытие соревнований.

Соревнования проводятся по Правилам, утвержденным приказом Минспорта РФ № 572 от 28.07.2020 г., норм и требований ЕВСК по рыболовному спорту 2017-2021 гг.

## VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты спортсменов определяются путем взвешивания их уловов. Улов на взвешивание спортсменами предъявляется в чистом виде, без воды, снега, льда и грунта.

Предъявленная к взвешиванию или измерению рыба проверяется на соответствие требованиям Положения о соревнованиях и региональных действующих Правил спортивного и любительского рыболовства по видам и размерам рыб и взвешивается.

Результат (вес улова) каждого спортсмена объявляется сразу после взвешивания его улова и заносится в протокол. В протоколе напротив внесенного результата каждый спортсмен ставит свою роспись. После взвешивания рыба сохраняется спортсменами или судьями до конца взвешивания уловов у всех спортсменов. За предъявленную рыбу спортсмену начисляется по 1 баллу за каждый грамм веса.

Победителем соревнований в личном зачёте на соревнованиях в два тура признаётся спортсмен, набравший наименьшую сумму мест за оба тура. Последующее распределение

мест между спортсменами в личном зачёте осуществляется исходя из суммарного количества мест каждого спортсмена. Спортсмен, имеющий меньшую сумму мест за оба тура, занимает более высокое итоговое место. В случае равенства суммы мест у двух или более спортсменов преимущество при определении более высокого итогового места отдаётся спортсмену, имеющему наибольший вес улова за два тура.

Победителем соревнований в командном зачёте признаётся команда, имеющая наименьшую сумму мест, набранных спортсменами этой команды за оба тура соревнований. Последующее распределение мест между командами в командном зачёте осуществляется исходя из суммарного количества мест спортсменов каждой команды. Команда, имеющая меньшее суммарное количество мест за оба тура соревнований, занимает более высокое место.

В случае равенства суммарного количества мест у двух и более команд преимущество при определении более высокого места отдаётся команде, имеющей наибольший вес уловов, пойманных спортсменами этой команды за оба тура соревнований.

## VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены и команды, занявшие по итогам соревнований 1, 2, 3 места награждаются кубками, медалями и дипломами.

По итогам соревнований спортсменам будут присваиваться спортивные разряды в соответствии с требованиями ЕВСК.

Могут учреждаться дополнительные призы, предоставленные спонсорами соревнования, либо организаторами.

## VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Дирекция спортмероприятий и Федерация осуществляют совместное финансирование соревнований.

При подаче заявки с каждого участника взимается стартовый (организационный) взнос в размере 500 рублей . Женщинам и кто первый раз скидка 50%.

## IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются в группе «Федерация по рыболовному спорту Омской области» в Контакте – <https://vk.com/public188549267> Окончательные заявки принимаются в день соревнований – при регистрации участников. Преимуществом участия пользуются те, кто предварительно зарегистрировался в группе <https://vk.com/public188549267>.

На соревнованиях при себе иметь оригинал документа, удостоверяющего личность (паспорт, водительские права, военный билет, свидетельство о рождении), страховой медицинский полис, а также спортивную квалификационную книжку (если имеется).

## X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

За безопасность участников во время проведения соревнований несет ответственность Омская областная общественная организация «Федерация по рыболовному спорту Омской области».

Контактное лицо: Фёдоров А.В. тел. 8(913)616-88-38.